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Vypocditajte sucet Cislic vysledku: 111,25.0,2:0,01.0,001:0,0001

NapiSte najmensie Sestciferné Cislo, ktoré sa da vytvorit z ¢islic 1,5, 7,0, 9, 6, 3, 2 tak, aby
sa Cislice v Cisle neopakovali.

Pomer stran obdlZnika a jeho uhlopriecky je 6 : 8 : 10. Vypocitajte obsah obdiZnika, ak
dizka uhlopriecky je 150 mm. Vysledok napiste v decimetroch $tvorcovych.

Vypocditajte sucet velkosti uhlov DFA a DEF na obrazku:

10 robotnikov s rovnakym pracovnym vykonom by spravilo pracu na skolskom dvore
za 8 dni. Za kolko dni a hodin bude praca hotova, ak Sest dni bude robit Sest robotnikov,
a potom sa k nim prida dalsich Sest robotnikov?

Vypocitajte a vysledok napiSte ako zlomok v zakladnom tvare:

3
Janka mala pri prichode do Skoly 105 Zuvaciek. Potom 7 z nich dala sestrinym

spoluziakom. Hned zase dostala 66 Zuvaciek od kamaratky Petry, ale potom opat %
svojich Zuvaciek dala spoluziakom brata Viliama. Potom jej dala pani uditelka za pomoc

s mladsimi ziakmi g zo Zuvaciek, ktoré mala Janka. Kolko Zuvaciek mala Janka pri odchode
zo Skoly?

Uréte hodnotu vyrazu:
- (3x- 4y+2)- (- 4x- y- 2)- (- 3z+2y- 2x), pre x=-1, y=—-1, z=1.
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Simon si myslel Cislo, ktoré vynasobil tromi. Potom od sucinu odcital 2 a vysledok vynasobil
dvomi. Dostal tak ¢islo o 6 vacsie, ako si povodne myslel. Napiste Cislo, ktoré si myslel
Simon.

Napiste, kolkymi nulami sa konci sucin:
1.2.3.4....49.50

Kolko je takych prirodzenych Cisel, ktoré delia Cislo 60, ale nedelia Cislo 90? Napiste ich
pocet.

Napiste vysledok prikladu:
10,2-10,2.(10,2-10,2:10,2)

Jano a Miso behaju na stadidne stalou rychlostou. Jano prebehne jeden okruh za 70
sekund, MiSo za 84 sekund. Za kolko minut Jano dostihne Misa, ak vybehli si¢asne
z rovnakého miesta?

Napiste velkost mensieho uhla, ktory zvieraju uhloprie¢ky AC a BE pravidelného
patuholnika ABCDE.

Zistite, aké Cislo sa nachddza na Ciselnej osi presne v strede medzi ¢islami — 10,3 a 0,7.
Napiste ho.

Napiste, o kolko je vacsia tretina patiny ako patina Sestiny.

Body Ay, A,, ..., Ay st vrcholy pravidelného dvadsatuholnika, S je stred opisanej kruznice
dvadsatuholniku. NapiSte velkost uhla A;SAs.

Drevenu kocku s hranou 10 cm natrieme fialovou farbou. Po uschnuti ju rozrezeme
na kocky s hranou 1 cm. Kolko z tychto kociek bude mat prave dve steny fialové?

Uréte najvacsie Stvorciferné Cislo, ktoré ked' pripocitame k najmensiemu Stvorcifernému
¢islu delitelnému 7, dostaneme Stvorciferné Cislo delitelné 7.
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Do vyrazu: —2(%—- 28 dosadte namiesto m=— 1. Vysledok napisSte ako
16-m*~ c¢m-2 =

zlomok v zakladnom tvare.
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